
КРОК ДО УСПІШНОЇ КАР'ЄРИ: СТУДЕНТИ ВІДВІДАЛИ 

МОЛОДІЖНИЙ ЯРМАРОК ВАКАНСІЙ 2026 

 

15 травня 2026 року в історичному центрі Одеси - у Міському саду - 

відбулася визначна подія для студентської молоді: Молодіжний ярмарок 

вакансій. Цей захід став чудовою нагодою для наших майбутніх фахівців 

зробити впевнений крок у професійне життя. 

Здобувачі вищої освіти спеціальності «Геодезія та землеустрій» разом 

із завідувачем навчальної лабораторії кафедри геодезії, землеустрою та 

земельного кадастру Ксенією Іванівною ВІКУЛІНОЮ долучилися до 

масштабного дійства, аби на власні очі побачити актуальні тренди ринку 

праці. 

Організатором події виступив Департамент внутрішньої політики 

Одеської міської ради за підтримки Ради ректорів закладів вищої освіти 

Одеського регіону. 

Мета заходу - створення відкритої платформи для прямого діалогу між 

роботодавцями провідних компаній регіону, представниками громадського 

сектору, кар’єрними консультантами та молоддю. 

Відвідування ярмарку стало насиченим досвідом, що дозволив 

кожному учаснику: 

Налагодити контакти - безпосередньо поспілкуватися з роботодавцями 

провідних компаній регіону та дізнатися про специфіку роботи в галузі. 

Знайти вакансії - ознайомитися з актуальними пропозиціями 

працевлаштування, програмами стажувань та можливостями проходження 

практики. 

Прокачати Soft Skills - отримати практичні поради щодо складання 

ефективного резюме та секрети успішного проходження співбесіди. 

Спланувати майбутнє - дізнатися про можливості державної служби 

зайнятості та шляхи професійного розвитку для кар'єрного зростання. 

Участь у таких заходах допомагає молоді не лише краще орієнтуватися 

на сучасному ринку праці, але й усвідомити власну конкурентоспроможність. 

Для здобувачів освіти «Геодезії та землеустрою» це реальний шанс заявити 

про себе, знайти першу роботу або стажування, що відповідає їхнім 

професійним інтересам. 

Дякуємо організаторам за корисну ініціативу, а нашим студентам - за 

активну позицію та прагнення до саморозвитку! 

Бажаємо всім впевненості у своїх силах та успішного старту 

професійної кар'єри! 🌿📚 



 

 



 

 



 

 


